



Παλλήνη 2-12-2024

Αρ. Πρ. 105

προς

όλους τους συναδέλφους

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «Αλ. Δελμούζος» στηρίζει τα δίκαια αιτήματα του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμεΑ Αττικής και Νήσων (ΣΕΕΑΝ) και καλεί τα μέλη του να πάρουν μέρος στην κινητοποίηση της ΣΕΕΑΝ την Τρίτη, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, στις 6μ.μ. στον πεζόδρομο της Κοραή και στην πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών. Ακολουθεί το κάλεσμα της ΣΕΕΑΝ.

Μαχητικά στους δρόμους της αξιοπρέπειας και του αγώνα!

Κινητοποίηση της ΣΕΕΑΝ στις 3 Δεκεμβρίου στις 18:00 στον πεζόδρομο της Κοραή και πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών.

Η ακρίβεια, οι περικοπές, το σμπαραλάισμα, και η εμπορευματοποίηση της υγείας, της πρόνοιας και της ειδικής αγωγής μας πνίγουν, ρημάζουν τις οικογένειές μας. Οι νέοι στα κλουβιά της ανέχειας, της ανεργίας και της περιθωριοποίησης» και καυτηριάζουν στη συνέχεια τα νοσηρά σχέδια για «εκπαίδευση» παιδιών στρατιωτικών με αυτισμό κατά τα πρότυπα του στρατού του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ.

Πιο σαπίλα δεν γίνεται! Φτάνει πια ξεσηκωμός!

Παίρνουμε δύναμη από τους αγώνες ενάντια στους πλειστηριασμούς για να σωθεί το σπίτι της Διονυσίας, του Σπύρου και όχι μόνο, για την ειδική αγωγή και τα επικίνδυνα ειδικά σχολεία όπως στην Θεσσαλονίκη, στο Ηράκλειο, στην Χαλκίδα αλλά και στην Αθήνα, για να δικαιωθούν συνάδελφοι από τις απαράδεκτες αποφάσεις των ΚΕΠΑ όπως στο Αγρίνιο, για να παρθούν πίσω απολύσεις συναδέλφων που απολύθηκαν επειδή ήταν ΑμεΑ. Μας γεμίζει αισιοδοξία η επιτυχία της μεγάλης πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας στις 20/11, με τα μεγάλα ποτάμια της οργής και του αγώνα που γέμισαν τους δρόμους σε όλη την Ελλάδα που διαδηλώσαμε για να δοθούν λεφτά για μισθούς, συντάξεις, για υγεία, πρόνοια, παιδεία και όχι για των πολέμων τα σφαγεία.

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις στην Αθήνα και σε όλη την Ελλάδα να καταγράψουμε στις 3/12 στους δρόμους του αγώνα την καταδίκη μας για την βάρβαρη αντιλαϊκή αντιαναπηρική πολιτική της κυβέρνησης που με ανάπτυξη και με κρίση, με τα προαπαιτούμενα των μνημονίων και του ταμείου ανάκαμψης μαζί με όλους αυτούς που τα έχουν στηρίξει, μας οδηγούν στον Μεσαίωνα. Φτάνει πια.

Καλούμε τους Συλλόγους, τα σωματεία, τις οργανώσεις των γονιών και των ΑΜΕΑ σε όλη την Ελλάδα, με αποφάσεις τους να μπουν μπροστά στην διοργάνωση του αγώνα, να αφήσουν στο χθες συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες που έχουν ταυτίσει τα συμφέροντά τους με αυτή την βάρβαρη αντιαναπηρική πολιτική.

Παλεύουμε και διεκδικούμε:

- ✓ Μέτρα προστασίας από την ακρίβεια.
- ✓ Να απαγορευτούν οι πλειστηριασμοί και οι εξώσεις στις οικογένεια των ΑμεΑ και για όλο το λαό. Να αναλάβουν την ευθύνη και το κόστος, η κυβέρνηση και τα funds, να πάρουν τα σπίτια των ΑμεΑ που πλειστηριάστηκαν από τους αγοραστές, να τα επιστρέψουν στις οικογένειες και να γίνει ένας λογικός διακανονισμός του υπόλοιπου του δανείου της οικογένειας, με βάση τις δυνατότητες της, διαγράφοντας τα πανωτόκια.
- ✓ Να διατεθούν σπίτια σε οικογένειες ΑμεΑ που έχασαν τα σπίτια τους από τα funds και τις τράπεζες, σύμφωνα με τις ανάγκες τους, με ευθύνη του κράτους.
- ✓ Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, στην ενέργεια και στα καύσιμα, απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη, απαγόρευση της διακοπής ρεύματος, επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης και του μισθού, αποφασιστική αύξηση αναδρομικά από 1η του έτους των επιδομάτων τουλάχιστον κατά 100€. Τα 200€ της ελεημοσύνης των Χριστουγέννων να γίνουν τουλάχιστον 1.000€, ώστε να καλυφθούν στοιχειωδώς οι απώλειες του τελευταίου χρόνου.
- ✓ Επέκταση των επιδομάτων σε κατηγορίες που δεν παίρνουν, (κωφοί, Αλτσαϊμερ,) και να μην κόβεται το επίδομα από τα ΑμεΑ όταν εργάζονται ή παίρνουν σύνταξη, καθώς και από τα ορφανά παιδιά, όταν παίρνουν σύνταξη του θανόντα γονιού τους.
- ✓ Όχι στην υποθεραπεία και την υπομετάγγιση, στην διάλυση των μεταμοσχευτικών κέντρων, και την ιδιωτικοποίηση των παιδοογκολογικών τμημάτων. Να παρθεί τώρα πίσω το νομοσχέδιο έκτρωμα.
- ✓ Να επανέλθουν όλα τα παιδοογκολογικά τμήματα στα δημόσια παιδιατρικά νοσοκομεία. Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων, μαζικές προσλήψεις στο δημόσιο σύστημα υγείας και στα παιδιατρικά νοσοκομεία.
- ✓ Αποφασιστική προώθηση της εθελοντικής αιμοδοσίας και της δωρεάς οργάνων, ουσιαστική ενίσχυση με προσωπικό και μέσα των μονάδων μεσογειακής αναιμίας και τεχνητού νεφρού, των τμημάτων αιμοδοσίας και των μεταμοσχευτικών κέντρων.
- ✓ Να ανοίξουν πλήρως στελεχωμένα όλα τα χειρουργικά τραπέζια με αποφασιστική ενίσχυση των ΜΕΘ. Κατάργηση των απογευματινών ιδιωτικών ιατρειών και χειρουργείων.
- ✓ Καμία πληρωμή για φάρμακα, εξετάσεις, θεραπείες, σύγχρονα θεραπευτικά μέσα, (αντλίες) και τεχνολογικά βοηθήματα, αναγκαία για την καθημερινή ζωή των ΑμεΑ, αλλά και της εκπαίδευσης και αποκατάστασης τους.
- ✓ Σύγχρονη και δωρεάν δημόσια ειδική αγωγή, πλήρως στελεχωμένη σε ασφαλή σχολεία.
- ✓ Μαζικές προσλήψεις όλων των ικανών προς εργασία αναπήρων και χρονίως πασχόντων με βάση τα τυπικά και ουσιαστικά τους προσόντα και τα ενδιαφέροντα τους. Να τοποθετούνται απευθείας σε δουλειά όλοι οι νέοι ανάπηροι με την αποφοίτησή τους από την εκπαίδευση, δευτεροβάθμια γενική ή επαγγελματική, ή την τριτοβάθμια με την ευθύνη του κράτους. Απαγόρευση των απολύσεων των ΑμεΑ, των γονιών και κηδεμόνων τους.
- ✓ Συλλογικές συμβάσεις στον ιδιωτικό τομέα για ΑμεΑ και γονείς που να κατοχυρώνουν μειωμένα ωράρια, πρόσθετες ημέρες άδειας, και ασφαλείς όρους εργασίας.
- ✓ Δημόσιο δίκτυο προστατευόμενων εργαστηρίων για όλα τα ΑμεΑ που δεν μπορούν να ενταχθούν στην λεγόμενη ανοιχτή αγορά εργασίας, (παιδιά με νοητική υστέρηση, αυτισμό, πολλαπλές αναπηρίες,) με πλήρη εργασιακά δικαιώματα, ενώ τα προϊόντα τους να απορροφούνται 100% από το κράτος.
- ✓ Δημόσιες δομές με υψηλής ποιότητας και δωρεάν υπηρεσίες για ανοιχτή ή κλειστή φιλοξενία, μόνιμη ή προσωρινή των βαριά αναπήρων, όπως Σ.Υ.Δ, οικοτροφεία και ξενώνες. Για να μπορούν οι γονείς να νιώθουν εξασφαλισμένοι, όταν δεν θα μπορούν να φροντίζουν το παιδί τους.

**Κανένας συμβιβασμός με την μιζέρια, την εξαθλίωση και την περιθωριοποίηση!
Κανένας/Καμία μόνος/η του/της!**

Μετατρέπουμε την αγανάκτηση, την απόγνωση, την απελπισία σε οργισμένη απόφαση για οργανωμένο αγώνα ο καθένας μας και η καθεμία μπράτσο με μπράτσο με τον άλλο. Υψώνουμε με τον αγώνα μας και την αλληλεγγύη μας ασπίδα προστασίας για τους ανθρώπους μας, για τα παιδιά μας, για τα σπίτια μας και τις οικογένειες μας

